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Bompoc

lMeeTcst M B OpraHM3alui MeHI0?

A) na, 11st BCceX BO3PACTHBIX TPYII U peKMMOB (DYHKLMOHHPOBAHHS
Opranu3aiiu

b) na, HO 6e3 yuera BO3pacTHBIX TPy

B) Het

2 |BpIBeLIEHO JIH LUKJIWYHOE MEHFO I 03HAKOMJIEHHS poAMTeNel u netei?
A) na 7
b) HeT

3 [BeIBelIeHO JIH eKeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM JJIS1 O3HAKOMJICHHUSI pOIUTENeH U neTei mecte?
A) na y 73
b) Het

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 611077
A) na, 1o BCEM JHSIM y
5) HET, UMEIOTCsI MOBTOPBI B CMEXKHbIE THH

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OJIt0/1a U MPOLYKTHI?
A) 11a, 110 BCeM JHSIM | fr
b) HET, UMEIOTCSI MOBTOPBI B CMEXKHbIE JHU

6. [COOTBETCTBYET JIM perjiaMeHTHPOBAHHOE LUHMKJIHYHBIM MEHIO KOJIMUECTBO IIPHEMOB MHLIH
pexumMy (YHKIITHOHUPOBAHUSI OPraHH3aUH?
A) na Y
b) et

7. [EcTb W B OpraHu3aliiy MpuKa3s 0 CO3AaHuu | Mopsiike paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Lz
b) Het

8 Ot Bcex Jiu mapTHii NPUrOTOBJICHHBIX OJII0] CHUMAaeTCs Opakepax?
A) na y 2
b) Het '

9 BoBnsnuch 14 (GaxkThl He NOMYCKa K peanu3anuy 0110/ U NPOJYKTOB 110 Pe3yJIbTaTaM
paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (3a NMepuoj He MeHee Mecsiia)?
A) HET fre7
b) na

10 Co3maHsbl 1M yCIOBUS I OPTaHH3ALHK MTUTAHUS IeTel ¢ yIeTOM OCOOEHHOCTEH 310POBb
caxapHbIi quabeT, MUIIEBbIC aJJIEPTHH)?
A) na P

B) ner
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[TpoBoauTCst i yOopKa MOMELIEHHH Mocje KaXI0ro nprueMa muiu?

A) na

b) net

2
7

KOMUCCHHN?

KauecTBeHHO JI1 IPOBeAeHA yOopKa MOMELIeHUH JJis IpUeMa IUIIH Ha MOMEHT pabOTEI

A) na

A

b) Het

r 4

O6Hap_V)KI’IBEUIHCB JIM B TIOMCLICHUAX IJId TIpHEMa MUIIH HAaCEKOMBIC, I'PLI3YHBI 1
PKH3HEOCATEILHOCTH?

CIIeabl UX

A) HET

A7

b) na

14

Co3maHbl JI1 YCJIOBHS 7151 COOTFOACHHUS IETHMHE MTPABUJI IMYHOH TMTHEHBI?

A) na

Jiz

b) Het

14

15

BBIsSBISUIHCE 1M 3aMeYaHHsT K CO6J'IIOﬂeHI/l}O JOETHMH ITPaBUJI JIMYHOH F'MTUEHBI?

A) HET

A7

b) na

16

HCKJTIOUEHHUS OTAEIBbHBIX 0101 U3 MeHI0?

BoIsBisiauch au IIPpHA CPaBHEHHUH PCATIU3YEMOT'0 MEHIO C YTBEPKACHHLIM MCHIO (baKTBI

A) HET

Sre7

b) na

L

Mmenu nu (baKTI:I BbIJIaYH JETSIM OCTBIBIIEH TTHIITH?

A) HET

b) na

18

I/IHIIGKC HECBHEOAEMOCTH l'II/II_I_[I‘Ir.7

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

[) Bonee 20%

19

l'[pntha HECHEOAAaCMOCTH I'IHI_[IPI?

A) He BKyCHO IPHTOTOBJIEHO

b) He upaButcs 6non0
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